

Уважаемые коллеги!

Спасибо всем, кто пришёл вчера попрощаться с Фёдором Александровичем.

Он был замечательным Человеком и высококлассным Ученым, специалистом с широким кругом научных интересов, выдающейся эрудицией и глубокими знаниями во множестве различных областей. Его научная и преподавательская деятельность, а также работа на посту зам. директора по науке внесли неоценимый вклад в развитие ИСИ СО РАН. Всегда готовый помочь и советом, и делом, он был открытым и доброжелательным, с ним было удивительно интересно общаться на самые разные темы, не только научные.

Надеюсь, многие научные направления, которыми занимался Фёдор Александрович, будут продолжены в работах его учеников, среди которых много молодых талантливых кандидатов наук, защитившихся под его руководством.

Светлая память о нём останется со всеми, кто его знал - родными, друзьями, коллегами и учениками.

А.Ю. Пальянов